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諸 般 の 報 告 

（令和４年２月２４日～令和４年３月２３日） 

 

２月２４日  議会運営委員会が開催され、１ ３月定例会の付議事件、２ ３

月１日の議事について協議されました。（北川光昭委員長、髙見雄介副委員長、

金子英生、馬場才、吉羽美華、村上順一、中川健、池添義春議長、井川晃一副

議長、委員外議員 太田徹の各議員） 

 

同   日  議会広報委員会が開催され、１ 議会だより第 245 号の大綱、２ 

中核市議会議長会第 17 回議会報コンクールについて協議されました。（池添義

春委員長、井川晃一副委員長、金子英生、辻谷恵一、奥大輔、中林和江の各委

員） 

 

２月２５日  予算決算常任委員会健康福祉分科会が開催され、予算決算常任委

員会から送付された案件について質疑されました。（金子英生委員長、福田篤

志副委員長、北川健治、板東敬治、池添義春、野々下重夫、中林和江、元橋理

浩の各委員） 

 

同   日  文教生活常任委員会が開催され、付託案件について審査されまし

た。（吉羽美華委員長、岡由美副委員長、北川光昭、馬場才、山﨑菊雄、辻谷

恵一、奥大輔、太田徹の各委員） 

 

同   日  予算決算常任委員会文教生活分科会が開催され、予算決算常任委

員会から送付された案件について質疑されました。（吉羽美華委員長、岡由美

副委員長、北川光昭、馬場才、山﨑菊雄、辻谷恵一、奥大輔、太田徹の各委員） 

 

２月２８日  総務都市創造常任委員会が開催され、付託案件について審査され

ました。（髙見雄介委員長、井川晃一、西尾勝成、村上順一、中川健、中谷剣

将、森本雄一郎の各委員） 
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同   日  予算決算常任委員会総務都市創造分科会が開催され、予算決算常

任委員会から送付された案件について質疑されました。（髙見雄介委員長、井

川晃一、西尾勝成、村上順一、中川健、中谷剣将、森本雄一郎の各委員） 

 

同   日  予算決算常任委員会全体会が開催され、付託案件について審査さ

れました。（井川晃一委員長、北川光昭副委員長、金子英生、北川健治、西尾

勝成、馬場才、板東敬治、山﨑菊雄、吉羽美華、池添義春、岡由美、髙見雄介、

辻谷恵一、村上順一、奥大輔、中川健、中谷剣将、福田篤志、太田徹、中林和

江、元橋理浩、森本雄一郎の各委員） 

 

同   日  議会運営委員会が開催され、定例会の今後の運営について協議さ

れました。（北川光昭委員長、髙見雄介副委員長、金子英生、馬場才、吉羽美華、

村上順一、中川健、池添義春議長、井川晃一副議長、委員外議員 太田徹の各

議員） 

 

３月 ２日  議会運営委員会が開催され、１ 決議、２ 本日の議事について

協議されました。（北川光昭委員長、髙見雄介副委員長、金子英生、馬場才、吉

羽美華、村上順一、中川健、池添義春議長、井川晃一副議長、委員外議員 太

田徹の各議員） 

 

同   日  予算決算常任委員会健康福祉分科会が開催され、予算決算常任委

員会から送付された案件について質疑されました。（金子英生委員長、福田篤

志副委員長、北川健治、板東敬治、池添義春、野々下重夫、中林和江、元橋理

浩の各委員） 

 

同   日  予算決算常任委員会文教生活分科会が開催され、予算決算常任委

員会から送付された案件について質疑されました。（吉羽美華委員長、岡由美

副委員長、北川光昭、馬場才、山﨑菊雄、辻谷恵一、奥大輔、太田徹の各委員） 

 

同   日  予算決算常任委員会全体会が開催され、付託案件について審査さ
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れました。（井川晃一委員長、北川光昭副委員長、金子英生、北川健治、西尾

勝成、馬場才、板東敬治、久野須賀子、山﨑菊雄、吉羽美華、池添義春、岡由

美、髙見雄介、辻谷恵一、野々下重夫、村上順一、奥大輔、中川健、中谷剣将、

福田篤志、太田徹、中林和江、元橋理浩、森本雄一郎の各委員） 

 

３月 ８日  議会運営委員会が開催され、１ 再議、２ 会議日程、３ ３月

11 日の議事について協議されました。（北川光昭委員長、髙見雄介副委員長、

金子英生、馬場才、吉羽美華、村上順一、中川健、池添義春議長、井川晃一副

議長、委員外議員 太田徹の各議員） 

 

同   日  要望書を受理いたしました。提出者は、海事振興連盟会長 衛藤

征士郎氏他 17 名で、要旨は次のとおりです。 

  国民の祝日「海の日」を７月 20 日に固定化する意見書を内閣総理大臣宛てに

提出していただきたく要望します。 

 

３月 ９日  第 295 回大阪府市議会議長会総会（書面会議）が行われました。 

 協議案件として、 

  １ 令和４年度大阪府市議会議長会事業計画（案）について 

  ２ 令和４年度大阪府市議会議長会会計予算（案）について 

  ３ 令和４年度役員の選任について 

   協議され、書面会議の結果、いずれも原案どおり承認されました。（池添義

春議長、井川晃一副議長） 

 

同   日  健康福祉常任委員会が開催され、付託案件について審査されまし

た。（金子英生委員長、福田篤志副委員長、北川健治、板東敬治、池添義春、

野々下重夫、中林和江、元橋理浩の各委員） 

 

同   日  予算決算常任委員会健康福祉分科会が開催され、予算決算常任委

員会から送付された案件について質疑されました。（金子英生委員長、福田篤

志副委員長、北川健治、板東敬治、池添義春、野々下重夫、中林和江、元橋理
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浩の各委員） 

 

３月１０日  予算決算常任委員会健康福祉分科会が開催され、予算決算常任委

員会から送付された案件について質疑されました。（金子英生委員長、福田篤

志副委員長、北川健治、板東敬治、池添義春、野々下重夫、中林和江、元橋理

浩の各委員） 

 

３月１１日  議会運営委員会が開催され、本日のこれからの議事について協議

されました。（北川光昭委員長、髙見雄介副委員長、金子英生、馬場才、吉羽美

華、村上順一、中川健、池添義春議長、井川晃一副議長、委員外議員 太田徹

の各議員） 

 

同   日  議会運営委員会が開催され、１ 定例会の今後の運営、２ 議員

の派遣について協議されました。（北川光昭委員長、髙見雄介副委員長、金子英

生、馬場才、吉羽美華、村上順一、中川健、池添義春議長、井川晃一副議長、

委員外議員 太田徹の各議員） 

 

３月１４日  文教生活常任委員会が開催され、付託案件について審査されまし

た。（吉羽美華委員長、岡由美副委員長、北川光昭、馬場才、山﨑菊雄、奥大

輔、太田徹の各委員） 

 

同   日  予算決算常任委員会文教生活分科会が開催され、予算決算常任委

員会から送付された案件について質疑されました。（吉羽美華委員長、岡由美

副委員長、北川光昭、馬場才、山﨑菊雄、奥大輔、太田徹の各委員） 

 

３月１５日  予算決算常任委員会文教生活分科会が開催され、予算決算常任委

員会から送付された案件について質疑されました。（吉羽美華委員長、岡由美

副委員長、北川光昭、馬場才、山﨑菊雄、奥大輔、太田徹の各委員） 

 

３月１６日  議会運営委員会が開催され、１ 再議、２ 会議日程、３ ３月
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18 日の議事について協議されました。（北川光昭委員長、髙見雄介副委員長、

金子英生、馬場才、吉羽美華、村上順一、中川健、池添義春議長、井川晃一副

議長、委員外議員 太田徹の各議員） 

 

同   日  総務都市創造常任委員会が開催され、付託案件について審査され

ました。（髙見雄介委員長、久野須賀子副委員長、井川晃一、西尾勝成、村上

順一、中川健、中谷剣将、森本雄一郎の各委員） 

 

同   日  予算決算常任委員会総務都市創造分科会が開催され、予算決算常

任委員会から送付された案件について質疑されました。（髙見雄介委員長、久

野須賀子副委員長、井川晃一、西尾勝成、村上順一、中川健、中谷剣将、森本

雄一郎の各委員） 

 

３月１７日  予算決算常任委員会総務都市創造分科会が開催され、予算決算常

任委員会から送付された案件について質疑されました。（髙見雄介委員長、久

野須賀子副委員長、井川晃一、西尾勝成、村上順一、中川健、中谷剣将、森本

雄一郎の各委員） 

 

３月２２日  陳情書を受理いたしました。提出者は、津田紳二氏で要旨は次の

とおりです。 

  コロナ対策として、界面活性剤付きの空気清浄機を作ることを求めます。 

 

３月２３日  予算決算常任委員会全体会が開催され、付託案件について審査さ

れました。（井川晃一委員長、北川光昭副委員長、金子英生、北川健治、西尾

勝成、馬場才、板東敬治、久野須賀子、山﨑菊雄、吉羽美華、池添義春、岡由

美、髙見雄介、辻谷恵一、野々下重夫、村上順一、奥大輔、中川健、中谷剣将、

福田篤志、太田徹、中林和江、元橋理浩、森本雄一郎の各委員） 

 

 

 


